



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Свердловской области подозревается в даче взятки должностному лицу



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя Свердловской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия 09 августа 2021 года около 14 часов в районе 211 километра автомобильной дороги «Сургут-Нижневартовск» сотрудниками дорожно-патрульной службы выявлен факт управления автомобилем подозреваемым с водительским удостоверением, выданным иностранным государством, и не действительным на территории Российской Федерации. Желая избежать административной ответственности, находясь в салоне служебного автомобиля подозреваемый передал сотруднику полиции в качестве взятки 10 тысяч рублей, положив их между передними сидениями. Однако действия злоумышленника не



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

доведены до конца в связи с отказом должностного лица принять деньги и пресечением противоправных действий.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1600699>